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PaBHOMeprlﬁ 3aKOH pacnpeaesieHHs. 3aJa4a ¢ peliecHuEeM

3agaya. B 3manum oO0nacTHOM aJMUHHUCTpallMM CilydaifHoe BpeMs OXuJaHus Judra
paBHOMEpPHO pacmpesenceHo B quanazone ot 0 1o 3 muHyT. HaliTi a) mI0THOCTH pacmpeeeHust
BpPEMEHU OXKUJIaHHs, 0) BEPOSITHOCTh OXHIaHHS JH(PTa Ooyiee yeM 2 MHHYTHI, B) BEPOSTHOCTb
TOTO, 9TO JIUQT NpUOYIET B TeUeHHE MepBBIX 15 cexyHI, T) cpenHee BpeMs OXHIaHUS JudTa 1

JAUCIICPCUIO BPEMCHHU OXKUIAHU .

Pemenne. Ilycth crmydaiiHas BenmudmHa X — BpeMsl OXHJAHUSA JTUPTY OT MOMEHTA IPUXOJa,

0<X<3. X umeeT paBHOMEPHOE pacIpe/ieicHIe Ha HHTepBaje (a, b) = (O, 3) , TO €CTh TIJIOTHOCTD

pacripeieieHusI IMEET BUJL:

0, x<0,

1
f(x)= 3 0< x< 3,
0, x> 3.

Haiinem BeposiTHOCTE OKuanust udta 6oiee 4eM 2 MUHYTHI

P(X>2 :Tf dx = j dx:—|—— 0,333
2

Haiinem BeposiTHOCTB TOTO, 4TO JTU(T IpUOYAET B TeUCHHE NEPBLIX 15ceKyH 1 = YaMUHYTHI.

1/4 vaq
1

P(O<X<1/4)=If X) dx = I dx-§ |1/4
0

= 0,083

Haiinem cpemHee BpeMst OKuaHUS JTUPTA U JTUCTICPCHIO BPEMEHHU OKUIAHUS 1O (POpMyIaM st
PaBHOMEPHOTO pacipeieIeHusI:

+ +
Maremarnueckoe oxuaanue pasao M (X ) = aTb = 0—23 =1,5 MUHYTHL

_(b-a)’ _(3-0° 9 _3_
Jucnepcus paBHa D(X)— 2 0 D 4—0 75 MuHyT?




